Privacyverklaring Merel Haptonomie (versie maart 2024)
Deze privacyverklaring is van toepassing op de begeleiding door Merel Haptonomie, gevestigd op ’s Gravendamseweg 67a, 2215 TG Voorhout. 

Het is gedurende de begeleiding van noodzaak dat ik als therapeut een dossier bijhoud om het verloop van de begeleiding te documenteren. Dit is een verplichting gesteld in de Wet op de geneeskundige behandelovereenkomst ofwel WGBO. In het dossier worden vermeld uw persoonsgegevens, werkaantekeningen over u en uw gezondheid en verdere gegevens over het verloop van de begeleiding. Mocht het nodig worden geacht kunnen er in het dossier gegevens worden opgenomen die ik heb opgevraagd bij een andere zorgverlener, bijv. uw huisarts. Dit gebeurt alleen met en na uw expliciete toestemming. 
Uw gegevens worden enkel gebruikt in de volgende gevallen:
· Voor het informeren van andere zorgverleners, bijvoorbeeld bij een doorverwijzing of bij de afronding van de hulpverlening bij de huisarts. Dit gebeurt alleen met expliciete toestemming.
· Voor een geanonimiseerd gebruik tijdens intercollegiaal overleg of intervisie. 
· Voor gebruik bij waarneming door een andere therapeut in het geval van afwezigheid van uw therapeut. 
· Een deel van uw gegevens zoals opgenomen in het dossier wordt gebruikt voor mijn facturering en financiële administratie. Dit omdat de factuur gegevens moet omvatten die zorgverzekeraars vragen. 
· Als ik uw gegevens op een andere manier zou willen gebruiken zal ik u eerst informeren en expliciet toestemming vragen. 
De gegevens zoals opgenomen in het cliëntdossier worden, conform de WGBO, gedurende een periode van 20 jaar bewaard. De persoonsgegevens die gebruikt worden voor mijn financiële administratie worden bewaard gedurende een periode van 7 jaar. 
Hoe waarborg ik uw privacy?
Merel Haptonomie neemt de bescherming van uw gegevens zeer serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, toegang door onbevoegden en verlies tegen te gaan. Alleen de behandelende therapeut heeft toegang tot uw gegevens. Mochten er toch vragen ontstaan naar aanleiding van deze verklaring neem dan vooral contact op via info@merelhaptonomie.nl Dit kan ook in het geval u uw gegevens wilt inzien of als u het gevoel heeft dat uw gegevens niet goed beveiligd zijn. 

